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Hóeltakarítási és síkosságmentesítési
problémák
—
Tisztítás és hó es jég folyamatos eltakarítás kérése a 1037 Budapest, Judit utca 7–13. közötti
útszakasz állapota miatt.

Fontos pontosítás: az érintett terület a Jablonka útról lefelé vezető zsákutca, mivel a III. kerületben két
Judit utca is található, ezért a félreértések elkerülése érdekében ezt külön hangsúlyozzuk.

Az útszakasz súlyosan balesetveszélyes: az útfelületre ráfagyott a jég, nincs megfelelően felsózva, és
napok óta nem történt karbantartás. Különösen aggasztó, hogy egy hete egy gépjármű nekicsúszott
az utca végi korlátnak, mert a teljes szakasz nem volt tisztítva és fel nem sózva.

Kérjük, haladéktalanul vegyék fel a Judit utca 7–13 szakaszt a folyamatos hó és jég eltakarítási listára,
és biztosítsák a rendszeres, megfelelő állapot fenntartását a téli időszakban.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a jelenlegi állapot felháborító és elfogadhatatlan, ezért az azonnali
intézkedés elengedhetetlen az útszakasz biztonságos használata érdekében.

Kérjük, az elvégzett intézkedésekről írásos visszajelzést szíveskedjenek küldeni.

Köszönöm mielőbbi intézkedéseket.
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VÁLASZOK ÉS HOZZÁSZÓLÁSOK:

Dátum Feladó
 
2026-01-11 09:41:57 Felhasználói hozzászólás
Igen, én is járok erre, és tegnap majdnem sikerült is megcsúsznom. Jobb hogy nagyobb bajom nem lett.
Célszerű lenne mielőbb rendbe tenni az utat, és jó lenne ha rendszeresen jégtelenítenék.
 
2026-01-14 12:29:00 Felhasználói hozzászólás
Tisztelt Címzett!

Köszönjük az eddigi intézkedést, az útszakasz körülbelül egyötödének lesózása megtörtént, amit ezúton is
köszönünk.

Szeretnénk azonban jelezni,  hogy a Judit utca teljes, Jablonka útról lefelé vezető zsákutcás szakasza
továbbra is erősen jeges és balesetveszélyes. Kérjük, hogy a sózást és jégmentesítést az utca végéig
szíveskedjenek folytatni és befejezni.

Fontos  kiemelni,  hogy  az  utca  meredeksége  és  szűk  kialakítása  miatt  gépjárművel  nem  lehet
biztonságosan lejönni, ezért kérjük, hogy a teljes szakaszon kézi sózással történjen a beavatkozás.

A lakók biztonságos közlekedése érdekében az intézkedés mielőbbi befejezése kiemelten fontos.

Köszönjük az együttműködést és a segítséget,
várjuk visszajelzésüket a további intézkedésekről.
 
2026-01-22 09:33:46 BKM Budapesti Közművek
Tisztelt Bejelentő!
Köszönjük megkeresését.
A bejelentett terület síkosságmentesítését munkatársaink elvégezték.

Tisztelettel: Budapesti Közművek
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